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Métodología / Ficha Técnica.

CUANTITATIVA  

DESCRPTIVA

1320 ENTREVISTAS

MARGEN DE 

ERROR 

+/-3%

ALCANCE

DISTRITO 
NACIONAL  

DOMINICANOS 
HABILITADOS PARA 

VOTAR

MUESTREO

ENCUESTA EFECTIVAS

51% MUJERES Y 

49% HOMBRES  

LEVANTAMIENTO REALIZADO DEL 1 AL 3 DE FEBRERO 2024

2



Valoración Partidos
Políticos Distrito Nacional.

Si solo pudiera votar por un partido (no un candidato)

en las próximas elecciones generales,

3

¿Por cuál de los partidos votaría usted?

40.1%

32.5%

13.1%

2.1%
0.9%

1.9%

9.4%

PRM PLDFP PRSCPRD OTROS INDECISOS

0.0%

5.0%

20.0%

25.0%

15.0%

350%

45.0%



Valoración de la gestión 
actual senatorial del 
Distrito Nacional 

¿Como valora usted en términos personales a la senadora actúa?

6.5%

62.7%

30.8%

N/S

NEGATIVO

POSITIVO

N/S NEGATIVO POSITIVO

4



Valoración / Candidatos al Senado del 
D. N. 

¿Si las elecciones congresuales se celebraran hoy y los 

candidatos fueran (leer) ¿Por cual votaría usted?

5

57.1%

28.6%

3.8%

OMAR FERNADEZ GUILLERMO MORENO VINICIO  CASTILLO N/S

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

10.5%



Valoración Negativa / Tasa de rechazo 
Candidatos al Senado D. N.

De Los Candidatos a la Senaduría Del Distrito Nacional  

¿Por cuál de ellos usted nunca votaría?

9.1%

6

25.3%

58.5%

7.1%

OMAR FERNANDEZ VINICIO CASTILLOGUILLERMO MORENO

0.0%

10.0%

20.0%

50.0%

40.0%

30.0%

60.0%

N/S



Sin importar su simpatía partidaria.

88.7%

37.9%

PRM PLDFP

Valoración / Candidatos al 
Senado del D. N. 

¿Por cuál de los candidatos votaria usted ?

100.0%

80.0%

60.0%

40.0%

20.0%

0.0%

70.7%

25.0%

57.1% 55.3%

7.9%

12.2%

33.3% 35.7%

1.6%

5.7%

1.1%

33.3%



Junta Central Electoral

21

74.7%

22.1%

3.2%

DESFAVORABLE N/SFAVORABLE
DESFAVORABLE FAVORABLE N/S

¿Su opinión sobre la Junta Central electoral y sus autoridades es 

favorable o desfavorable?

¿Que tanta confianza y credibilidad tiene en la Junta Central 

Electoral y sus autoridades de cara a las próximas elecciones 

presidenciales?

17.9%
21.3%

5.5%

NINGUNA MUCHAPOCA 

NINGUNA POCA

ALGO  

ALGO MUCHA

55.3%
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